SKŁADANIE DOKUMENTÓW

   Zgodnie z ustawą z dnia 9 października 2015 r. o zmianie ustawy o systemie informacji w ochronie zdrowia oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. poz. 1991 z późn. zm.), 1 maja 2016 r. uruchomiony został System Monitorowania Kształcenia Pracowników Medycznych (SMK) dla diagnostów laboratoryjnych i farmaceutów.
[bookmark: _GoBack]Diagnosta ubiegający się o rozpoczęcie specjalizacji, składa za pomocą SMK (System Monitorowania Kształcenia Pracowników Medycznych), wniosek o rozpoczęcie szkolenia specjalizacyjnego do wojewody właściwego ze względu na obszar województwa, na terenie którego zamierza odbywać szkolenie specjalizacyjne.
    W celu dokonania czynności w SMK diagnosta zakłada konto w systemie – https://smk.ezdrowie.gov.pl
Wniosek wraz z załącznikami, składa się elektronicznie w terminie od dnia 15 listopada do dnia 15 grudnia na postępowanie kwalifikacyjne przeprowadzane w terminie od dnia 16 grudnia do dnia 15 stycznia albo od dnia 30 kwietnia do dnia 31 maja, każdego roku na postępowanie kwalifikacyjne przeprowadzane w terminie od dnia 1 czerwca do dnia 30 czerwca. Wojewoda potwierdza elektronicznie zapisanie zgłoszonych we wniosku danych.

Wszelkie wątpliwości i pytania dotyczące obsługi systemu  należy kierować na infolinię (22) 597 09 21 czynną w godzinach 9.00 – 15.00 lub skrzynkę e-mail: smk-serwis@ezdrowie.uw.gov.pl

O wyniku postępowania kwalifikacyjnego wojewoda zawiadamia wnioskodawcę za pomocą SMK.

PONADTO INFORMUJEMY, IŻ POSTĘPOWANIE PRZYPADAJĄCE NA CZERWIEC, NIE ODBĘDZIE SIĘ. 
ZMIANY W PRZEPISACH PRAWNYCH WARUNKUJĄ PROWADZENIE SZKOLENIA SPECJALIZACYJNEGO DLA DIAGNOSTÓW, POSIADANIEM AKREDYTACJI UDZIELANEJ PRZEZ DYREKTORA CMKP. (UJ CM BĘDZIE WYSTĘPOWAĆ Z TAKIM WNIOSKIEM).

